

City of Saint Paul

City Hall and Court House 15 West Kellogg Boulevard Phone: 651-266-8560

Legislation Details (With Text)

File #: RES 18-1698 **Version**: 1

Type: Resolution Status: Archived

In control: Board of Water Commissioners

Final action: 3/12/2019

Title: Pertaining to the crediting of the billing account pertaining to the water service located at 792

Fairmount Avenue in the City of Saint Paul.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Staff Report and Summary, 2. Resolution 18-1698

Date	Ver.	Action By	Action	Result
3/12/2019	1	Board of Water Commissioners	Adopted	Pass
10/9/2018	1	Board of Water Commissioners	Laid Over	Pass

Pertaining to the crediting of the billing account pertaining to the water service located at 792 Fairmount Avenue in the City of Saint Paul.

RESOLVED, that the Board of Water Commissioners of the City of Saint Paul does hereby direct the proper staff to credit the billing account pertaining to the water service located at 792 Fairmount Avenue in the City of Saint Paul the sum of \$301.46 as partial relief for the costs of water incurred due to a leak on the premises from December 14, 2017 to February 6, 2018.